
В Республике Тыва местные жители предстанут перед судом за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению пятерых жителей с. Усть-Элегест Кызылского района Республики Тыва, в том числе двоих несовершеннолетних 15 и 17 лет. Всем им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, причинившего по неосторожности его смерть).

По версии следствия, в июне 2022 года в лесном массиве у восточной окраины с. Усть-Элегест Кызылского района в ходе распития спиртного между ранее знакомыми односельчанами возникла ссора, в ходе которой пятеро обвиняемых, в том числе несовершеннолетние, поочередно и применяя в качестве орудия деревянные палки и камни избивали потерпевшего.

В результате указанных действий потерпевшему причинены телесные повреждения, от которых он скончался на месте.

По уголовному делу с целью объективного расследования проведен весь комплекс необходимых следственных действий: осмотр места происшествия, осмотр предметов и признание их в качестве вещественных доказательств, судебно-медицинские экспертизы, проверка показаний на месте, очная ставка, допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1808023>